FEVZİPAŞA ORTAOKULU

2017-2018 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 1. DÖNEM İNGİLİZCE  DERSİ  

ZÜMRE ÖĞRETMENLERİ TOPLANTI TUTANAĞIDIR.
TOPLANTI  TARİHİ: 06-09-2017
TOPLANTI  YERİ     :ÖĞRETMENLER ODASI
TOPLANTI  SAATİ   :10:00

TOPLANTI  NO         :1.
GÜNDEM:

1-1739 sayılı Milli  Eğitim  Temel  Kanunu' nun  okunması.

2-2488- 2504  sayılı T D ‘deki Atatürk İlke  ve İnkılapları   yönergesi.

3-Sınıf  geçme  ve  sınav  yönetmeliği.

4-İngilizce Dersinin amaçları ve Yabancı Dil Öğretiminin Genel İlkelerinin gözden geçirilmesi ,yeni  İngilizce Dersi Öğretim  Programı hakkında bilgi alış verişi .

5-Ünitelendirilmiş yıllık  planların  hazırlanması.

6-Proje ödevi  konularının belirlenmesi   ve  değerlendirilmesi.

7-Başarıyı  arttırmak  için  alınacak  önlemler  ve  dersin  işlenişinde  başvurulacak  yöntem ve  teknikler.

8-Diğer  zümre  öğretmenleriyle  iş  birliğinin  yapılması.

9- Tüm öğretmen ve öğrencilerin EBA kullanımının arttırılması

10-Dilek  ve  temenniler . 

11-Kapanış.

GÜNDEMİN ELE ALINMASI:

             2017-2018  Ders yılı İngilizce Zümre Öğretmenler Kurulu ilk  toplantısında    İngilizce  Dersi   öğretmenleri Zümre Başkanı Semra ÖZDOĞRU başkanlığında, Tülin AĞUŞ, Nurten ULUBAY, Meral SARGUT, Sevil ÖZTÜRK ve Sefa TUNA yukarıda  belirtilen    tarih   saat  ve  yerde  toplanarak   gündem  maddelerini  görüşmüşler  ve   aşağıdaki  kararları   almışlardır. 
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1-1739  sayılı  Milli  Eğitim  Temel  Kanununun  okunması  ve İngilizce Dersi Zümre Başkanı Semra ÖZDOĞRU  Maddedeki  açıklamalar  ışığında  öğrencilerin  ,  Milli  Eğitim 'in  temel  amaçlarına  ve   temel  ilkelerine   uygun   olarak  yetiştirilmesine  özellikle  dikkat  edilmesini   istedi. 1739 sayılı Milli Eğitim Temel Kanunundan Türk Milli Eğitiminin Genel Amaçları ile Türk Milli Eğitiminin Temel İlkeleri İlköğretim Kurumları Yönetmeliğinde belirtilen İlköğretim Kurumlarının Amaçları ve Genel Esasları okundu. Daha sonra Türk Ulusu’nu çağdaş uygarlık düzeyine çıkarmak için Atatürk’ün önderliğinde gerçekleştirilen devletin yapısı ve toplumun yaşamı ile ilgili değişiklik ve düzenlemeleri kapsayan yenilik hareketlerinin tümü anlamına gelen Atatürk İlke ve İnkılapları okunarak değerlendirildi. Atatürk ilke ve inkılaplarına ve anayasada ifadesini bulan Atatürk milliyetçiliğine bağlı, Türk milletinin ahlaki, insani, manevi ve kültürel değerlerini benimseyen, bunları koruyan ve geliştiren; ailesini, vatanını ve milletini seven daima yüceltmeye çalışan, insan haklarına ve anayasanın başlangıcındaki temel ilkelere dayanan demokratik, laik, ve sosyal bir hukuk devleti olan Türkiye Cumhuriyeti’ne karşı görev ve sorumluluklarını bilen ve bunları davranış haline getirmiş yurttaşlar yetiştirmek.

Beden, zihin,ahlak, ruh ve duygu yönünden dengeli ve sağlıklı bir şekilde gelişmiş bir kişiliğe ve karaktere, hür ve bilimsel düşünme gücüne, geniş bir dünya görüşüne sahip insan haklarına saygılı, kişilik ve teşebbüse değer veren, topluma karşı sorumluluk duyan, yapıcı, yaratıcı, verimli olarak yetiştirmek.

Öğrencilere ilgi, beceri ve kabiliyetlerini geliştirecek gerekli bilgi, beceri ve davranışlar ile birlikte iş yapma alışkanlığı kazandırmak suretiyle hayata hazırlamak ve onların kendilerini mutlu kılacak ve toplumun mutluluğuna katkıda bulunacak bir meslek sahibi olmalarını sağlamak. Böylece bir yandan Türk toplumunun refah ve mutluluğunu artırmak, öte yandan milli birlik ve beraberlik içinde iktisadi, sosyal ve kültürel kalkınmayı desteklemek, hızlandırmak ve nihayet Türk Milletini çağdaş uygarlığın yapıcı, yaratıcı ve seçkin bir ortağı yapmaktır denildi.
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2- 2504   sayılı  T.D.deki  Atatürk   İlke  ve  İnkılaplarının  İngilizce   Dersindeki   öğretim   esasları  incelenerek     bu   esasların   ünitelendirilmiş yıllık   planlara    aktarılarak      yeri   ve    zamanında     bu    konulara    yer   verilmesine   karar  verildi.

KARAR:

a-5. sınıflarda; Atatürk’ün ailesi  ve seviyeye uygun cümlelerin verilip öğretilmesine ,

b-6. sınıflarda; Atatürk’ün hayatı ve seviyeye uygun cümlelerin verilip öğretilmesine,

c-7.sınıflarda, Atatürk’ün hayatını ve yaptıklarını  geçmiş zaman kullanarak  öğretilmesine ,

d-8.sınıflarda; Atatürk’ün hayatını ve yaptıklarını anlatan seviyeye uygun kelime seçimi yapılarak kompleks cümleler kurması ve  paragraf oluşturması  kararları alınmıştır
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3- Zümre  Başkanı Semra ÖZDOĞRU sınıf  geçme  ve   sınav yönetmeliğinin  incelenerek ,  öğrenci  başarısıyla  ilgili  ölçme  ve  değerlendirmelerin    bu  yönetmelik  doğrultusunda  yapılmasını  istedi. Resmi Gazetede yayımlanan  değişiklikler okundu.

"Ölçme ve Değerlendirmenin Niteliği ve Sayısı   Madde  35 – (Değişik:RG-20/08/2007-26619)  5, 6, 7 ve 8 inci sınıflarda haftalık ders saati üç ve üçten az olan derslerde en az iki, üçten fazla olan derslerde ise en az üç sınav yapılır. Öğrenciler, bir ders yılında istedikleri ders veya derslerden bireysel ya da grup çalışması şeklinde öğretmen rehberliğinde en az bir proje hazırlar. Öğrencilerin başarılarının belirlenmesinde ders ve etkinliklere katılımı ve performans görevleri de dikkate alınır.

Projeler önceden belirlenen ölçütlere göre hazırlanan değerlendirme ölçeği veya dereceli puanlama anahtarına göre değerlendirilir. Öğrenciler, çalışmalarında yararlandıkları kaynak veya kişileri de belirterek öğretmenin belirleyeceği süre içinde çalışmalarını verirler. Projeler verildikleri dönemde değerlendirilir diye karar hatırlatıldı. 

Öğrencilerin anlama ve öğrenme düzeylerinin aynı olmadığı dikkate alınarak değerlendirmede farklı  zorluk derecesinde sorular hazırlanmasına karar verildi. Ayrıca yazılı sınavlarda soruların çoktan seçmeli, boşluk doldurma, eşleştirme, diyalog tamamlama, kısa cevaplı gibi farklı tekniklerden yararlanılarak hazırlanması ve sınavların ortak sınav şeklinde yapılması kararlaştırıldı. Öte yandan sınavdan önce üzerinde nitelikli puanlamanın da belirtildiği cevap anahtarlarının hazırlanması gerekliliği vurgulandı.

KARAR:

a-5.6. sınıflarda   her dönem için iki sınav yapılmasına ,

b-7.8. sınıflarda her dönem için üç sınav yapılmasına ,

c- 5.6.7.  Sınıflarda  iki performans 8. Sınıflarda 3 performans  notu verilmesine ,

d- Farklı  zorluk derecesinde sorular hazırlanmasına 

e- Sınavdan önce üzerinde nitelikli puanlamanın da belirtildiği cevap anahtarlarının hazırlanmasına karar verilmiştir 

Yazılı tarihleri için;
5. ve 6. Sınıflarda 1. Dönem

1. yazılı 16-20 Kasım haftası

2. yazılı 4-8 Ocak haftası

2.Dönem

1 . yazılı 28 Mart 1 Nisan  haftası

2. yazılı 23-27  Mayıs haftası

7. Sınıflarda  1. Dönem 

1. yazılı  2-6 Kasım 

2. yazılı 30 Kasım 4 Aralık

3. yazılı 4-8 Ocak  haftası 

         2.Dönem 

1. yazılı 21-25  Mart

2.yazılı 18-22 Nisan

3. yazılı  23-27 Mayıs

8. sınıflarda   1. Dönem 

1. yazılı 2-6 Kasım

2.  yazılı TEOG

3. yazılı 4-8 ocak

            2.dönem

1.yazılı 21-25 Mart

2.yazılı TEOG

3. yazılı 23-27 Mayıs 
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4-İngilizce Dersinin amaçları ve Yabancı Dil Öğretiminin Genel İlkelerinin gözden geçirilmesi maddesinde Yabancı Dil  Öğretiminin Genel İlkeleri görüşüldü. İngilizce öğretim programı incelendi. İngilizce Dersi Öğretmeni  Sevil ÖZTÜRK İngilizce öğretiminde iletişimsel yaklaşımın(Communicative Approach) benimsenmesi ve dilin iletişimi sağlamak için bir bütün olarak ele alınmasının gereği ( Whole Language Approach ) vurgulandı. Bu amaçla derslerde dört temel dil becerisinin- dinleme, okuma, konuşma, yazma- geliştirilmesinin hedeflenmesi gerektiği vurgulandı. Ayrıca derslerde öğrenciyi merkeze alan ve işbirlikçi öğrenime dayalı aşağıdaki tekniklerin uygulanmasına karar verilmiştir. 

KARAR:

Karşılıklı diyaloglar, canlandırmalar( Conversation dialogues, role-plays) 

Soru-cevap tekniği( Question-answer )

Grup çalışması( Group-work )

Eşli çalışma etkinlikleri( Pair-work )

Simülasyonlar ( Simulations)
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5- Meral SARGUT  İngilizce  Dersi  programının  incelenerek ünitelendirilmiş yıllık  planların  bu  doğrultuda  yapılacağını hatırlattı. İngilizce Dersi Öğretmeni Nurten ULUBAY    ; eğitimde kabul edilen belli amaçlara ulaşmak esas olduğu düşüncesinden hareketle plan yapmanın gereği,eğitim-öğretim   kurumlarında derslere planlı ve hazırlıklı girmenin eğitsel açıdan olduğu kadar yasal  açıdan da bir zorunluluk olduğunu,sınıfa girmeden önce hazırlık yapan,bu hazırlıklarını bir plana döken ve bunları sınıfta uygulayan eğitimci,gelişimi öngören verimli eğiticiler  olduğunu   bildiğini  ekledi. Bu gerçeğin altı çizilerek önemi vurgulandı. Tülin AĞUŞ ;  Yıllık planlarını ünitelendirilmiş yıllık plan çerçevesinde yaptıklarını   ve  2551 no’lu Tebliğler Dergisi’nde yayınlanan Milli Eğitim Bakanlığı,Eğitim ve Öğretim Çalışmalarının Planlı Yürütülmesine İlişkin Yönerge’ye göre hazırladığını ve 2504 no’lu Tebliğler Dergisi’ne uygun olarak,Atatürkçülük konusuna yer verdiğini belirtti .
Sefa TUNA ,Ağustos 2005 tarih ve 2575 sayılı Tebliğler Dergisinde Yayımlanan Milli Eğitim Bakanlığı Eğitim ve Öğretim Çalışmalarının Planlı Yürütülmesine İlişkin  Yönergede Değişiklik Yapılmasına Dair Yönergeye göre  öğretmen kılavuz kitabı (Teacher’s Book ) olduğu bütün  sınıflar için günlük ders işlenişinde bu kitabın kullanılacağını hatırlattı .
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6- Zümre  Başkanı Semra ÖZDOĞRU proje  ödev  konuları  neler  olacak  diye   sordu,   İngilizce  Dersi   öğretmeni Sevil ÖZTÜRK İlköğretim Okulları Yönetmeliği’nin ödev vermede dikkate alınması gereken maddeleri okunduğunu. Ödev vermiş olmak için ödev vermenin anlamsızlığına işaretle :Proje  Ödev konularının titizlikle seçilip sınırlandırılmasına,öğrenciyi gerek zaman ve gerekse seviye ve hatta kapasite açısından onu sıkıntıya sokmayacak bir çerçevede , öğrencinin gelişimine ve bilgisine katkı sağlayacak bir yapıda ve en önemlisi de ödevin fonksiyonel yani öğrenciye bir yarar sağlayacak nitelikte olmasına özen gösterilmesi gereğinin altı çizildi. Derslerde hazırlanabilecek performans görevleri ve projeler öğrencilerin istekleri doğrultusunda da hazırlanabileceği  söylendi Meral SARGUT;Ödevlerin hazırlanma aşamasında öğrencilere rehberlik yapılıp gerekli kaynak destek sağlanacaktır diye ekledi. Öğretim yılının başında belirlenen proje ödevlerin öğrencilerle belirlenen zamanda toplanmasına, değerlendirmenin de  belirtilen puanlamaya uygun olarak yapılmasına karar verildi:

Proje konu başlıkları  okutulan kitapların ünite konu başlıklarından seçilebileceği gibi  uygun  görüldüğü taktirde  aşağıdaki konu başlıkları da  seçilebilir diye  karar  alındı .

Sınıflara göre belirlenen proje  ödev konuları şöyledir:

  5.Sınıflar

 1.
Greetings (selamlaşma) konusunda diyaloglar oluşturup poster hazırlama. (Oluşturulan mektup, fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz)

2.
Kişisel bilgilerimizi nasıl sorulup nasıl cevap verildiğini anlatan diyaloglar oluşturup  bir poster hazırlama. (What’s your name? / How are you? / Nice to meet you vb. gibi yapılar)  (Oluşturulan posteri fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz )

3.
Imperatives ( emir cümleleri) hakkında bir poster hazırlama. (Oluşturulan posteri , fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz.)

4.
Months of year (aylar)  tanıtan poster hazırlama. (Oluşturulan posteri, fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz)

5.
“in/on/next to” gibi edatları anlatan bir poster hazırlama. (Oluşturulan posteri fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz )

6.
“or” (ya da) bağlacının soru cümlelerinde nasıl kullanıldığını anlatan bir poster hazırlama. (Oluşturulan posteri , fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz.)

7.
“Adjectives” ( sıfatlar) anlatan bir poster hazırlama. (Oluşturulan posteri , fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz.)

8.
“Occupations” (meslekler) tanıtan bir poster hazırlama. (Oluşturulan posteri , fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz.)
9.
 Writing a composition about yourself and your family    
10.
 Writing a composition about your school and environment

11.
 Writing a composition about an animal which you like
6.Sınıflar

1.
Draw a family tree and showing relations between them using “have/has” and then writing them in a paragraph by using possessive pronouns (My mother, Ahmet’s wife, etc).

2.
Write about your family members by describing them with adjectives (hair, eyes, length, weight, etc.), their ages, and their professions (jobs) on a colourful paper.

3.
Make a poster about professions with pictures by describing what they “can/can’t” do. (At least 10 jobs)

4.
Make a refrigerator with objects in it and writing “there is/are” and “some/any” sentences on its cover.

5.
Make a shopping list and make a dialogue by asking questions with “how much and how many” and answering them with “some an any”

6.
Draw the flags of countries and people and writing their capital cities and where people come from and their nationalities. 

7.
Make a map to describe of your house or flat by stating the objects in it with have got/has got.

8.
Make flashcards about the adjectives (at least 20 flashcards)

9.
Make a map of their town by using real objects such as car toys, houses made of cartons or trees with coloured cartons, a train station with matchsticks, etc. and describe locations and give directions of the map.

10.
Düzenli ve düzensiz sıfatların karşılaştırmalı ( comparative) anlatan makale ya da poster hazırlama. (Oluşturulan posteri fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz )

11.
Düzenli ve düzensiz sıfatların en üstünlük derecelerini ( superlative) anlatan makale ya da poster hazırlama. (Oluşturulan posteri fotoğraf, karikatür, çizim vb. görsel araçlarla zenginleştirmelisiniz )

12.
Make a dictionary of at least 30 words with pictures and sample sentences. (Units 5-6-7-8)

13.
You are at the supermarket/shopping center. Make dialogues using “How much…?” Use pictures.

14.
Write  20 sentences about “can/can’t”. Use pictures.

15.
Draw Atatürk’s family tree and give information about his relatives.

16.
Make dialogues about “Whose/ possessive pronouns”.Use pictures.

17.
Explain the meaning of 15 signs using “must/mustn’t”.

18.
Write a composition about a day of you.

19.
Write a paragraph about some animals with pictures. And give information about them. (Its type, colour, where it lives, what it eats, etc.”

20.
Write 15 sentences with Present Continuous Tense. Use pictures.

21.
Draw pictures to express weather. Show the weather condition on a sample map.

22.
Make a crossword or anoter type of puzzle about one of the subjects in the units 5-6-7-8.

23.
Description of the room of your dreams 

24.
Preparing a dictionary of colours with using the pictures

25.
Description of a place you have seen
26.
Writing a composition about yourself and your family    
27.
Writing a composition about your school and environment

28.
 Writing a composition about an animal which you like
GENEL DEĞERLENDİRME ÖLÇÜTLERİ

Başlık                                                        : 5 puan

İçerik ve düzen                                         : 40 puan

Dilbilgisinin doğru kullanımı                   : 25 puan

Kaynak kullanımı ve/veya yaratıcılık      : 20 puan

Ödevin zamanında teslim edilmesi          : 10 puan
7.Sınıflar:

1. Prepare a poster about your favourite artist and describe her/ his both pyhsical and characteristic features.

2. Search for famous painters/ sculptors and write a biography about her/him.

3. Imagine that you’re a journalist. Make an interview with a famous sports figure.

4. Search for endangered species and give information about the precausitions.

5. Prepare a poster about your favourite movie hero.

6. Prepare an intivation card of a birthday party. Imagine that you send it to 10 people and you recieved responses, express briefly the reasons of refusing.

7. Prepare a presentation of your countries’ superstitions. 

8. Draw a map of your neighbourhood, stating which building is public and express their functions as public buildings.

9. Prepare a poster showing what happens if no precautions would be taken to project our world.

10. Prepare a poster about NASA’s Curiosity Project to Mars by using online sources.
11. Describing one of your best friends

12.Describing a place in our country

13. Preparing a project on a subject that you choose
14. Prepare a magazine about the historical places and tourist attractions of Karşıyaka/ İzmir

8.Sınıflar:

1. Prepare an invitation card for an organization. Imagine that you sent it to people and recieved 10 refusing responses, stating the excuses ang apologies briefly. 

2. Prepare a poster that shows the differences’ of other cultures’ teen life.

3. Prepare at least ten recipes of diffent cultures’ dishes.

4. Imagine that you had a phone conversation with your old teacher anout your future plans. Write the diologue and translate it to Turkish.

5. Search for an essay on Internet habits and identfy the main idea. Compare the Internet habits wirtten in the essay with yours and your friends’.

6. Prepare brochures of two different sports related to adventure.

7. Express your preference about at least 5 different tourist destinations and give reasons. 

8. Prepare a poster about your reponsibilities and obligations at school.

9. Search for a scientific achivement and preapare a poster about it.

10. Prepare a poster that shows your personal opinion about the causes of natural disasters and your personal predictions about the future of the Earth.

11.Preparing a project on Atatürk’s life with photos and pictures

12. Writing a short biography of a famous person

13. Writing a composition about the city you live in
14.Write a diary at least for 30 days

15.A study focused on The English Tenses /Grammar .

16.Prepare a weekly magazine for teenagers

17.Choose a dish. Make it at home. Take photos or record it while you are cooking and write how do you cook it.

18.Choose a picture and write a composition about it. The composition should be written by you ;)

Ödev konuları öğrencinin istediği bir konu üzerine de verilebilecektir

*** Bunlarla birlikte ;Sınıfların seviyelerine uygun olarak ;

* İngilizce  Dersi   öğretmeni Semra ÖZDOĞRU Fevzipaşa Ortaokulu İngilizce Dersi Etkinlik Haftaları  oluşturmayı teklif etti
* İngilizce  Dersi   öğretmeni Nurten ULUBAY"role play" yapılıp video  çekilmesini ,

* İngilizce  Dersi   öğretmeni Sefa TUNA "free speech" serbest kürsü  etkinlikleri yapılmasını ,

* İngilizce  Dersi   öğretmeni Tülin AĞUŞ ' un önerisiyle  "özgün film posteri "  "Killer Teacher Ridad "örneğinde olduğu gibi  poster hazırlanmasını önerdi.
Buna göre ;


KARAR:
1a-Sınıfa ve öğrencinin seviyesine göre ödev seçimi yapılmasına ,
b-Verilen proje görevlerinin mutlaka uygun bir şekilde kontrol ve takip edilmesine karar verildi .
c-Yaş gruplarına , sınıf seviyesine  uygun , derslerde hazırlanabilecek performans görevleri ve projeler öğrencilerin istekleri doğrultusunda hazırlanacaktır.
d-7. Ve 8.  sınıflarda ise belirlenen  konuların haricinde öğrencilerin talep edebileceği konular dikkate alınacaktır.

2. etkinlik 5. Sınıfların hazırlayacağı  film afişi  Mart ayı içersinde 

3.etkinlik 7. Sınıfların hazırlayacağı" Party Time "  konsept li  etkinlikler 

4.etkinlik 8. Sınıfların hazırlayacağı " t-shirt"   özgün slogan  etkinlikleri TEOG SONRASI  Mayıs ayı  içersinde yapılmaya karar verildi.
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İngilizce  Dersi   öğretmeni Sevil ÖZTÜRK  TEOG  sınavına girecek 8 . sınıflarımızda okutulacak olan ders kitabımızdaki konuların azaltılmasını memnuniyetle karşıladığını belirti . Önceki yıllardaki dersteki konu  yoğunluğunu hatırlattı. TEOG sınavından önce öğrencileriyle çok daha fazla tekrar yapabilme şansımızın olacağını söyledi.

İngilizce  Dersi   öğretmeni Sefa TUNA 5.6.7. ve 8. Sınıflarda okutulacak olan ünitelerin  birbirleriyle ilgili oluşu  anlam bütünlüğü  ve kavrama  açısından iyi olacağını söyledi

İngilizce  Dersi   öğretmeni Nurten ULUBAY başarıyı  arttırmak  için, Daha ilk günden başlayarak ‘Classroom Expressions’ ları öğretmeye başlamak ve sürekli kullanmak. Ders süresince anadil kullanmamak. Sadece zorunluluk hallerinde kullanılmalı. “Teach English Through English” prensibine bağlı kalınarak sınıfta ders süresince kullanılan dil sürekli İngilizce olmalı ve çok gerekmedikçe anadile başvurulmamalı.Role-play,dialogue,games,İngilizce şarkı,drama,reading text,listening passages, story telling,poems,writing,internet,video films vb. etkinliklere ağırlık vermek,ısrarla bu araç ve gereçleri kullanmak. Bunlar, öğrenci başarısını arttıran araç ve tekniklerdir dedi.  Eğitimde çok önemli yeri olan tekrara (revision) ağırlık vermek. Her vesileyle tekrara zaman ayırmak. Derse başlarken bir önceki dersi tekrar etmek, ilk saatlerde ve haftanın ilk günlerinde tekrara yer vermek  gerektiğini  belirtti .

 İngilizce  Dersi   öğretmeni Tülin AĞUŞ  'da İngilizce öğretiminde temel olarak görsel-işitsel (audio-visual) araç-gereçlerin çok önemli olduğunu bunların kullanımının yaygınlaştırılması ve özendirilmesi için gerekli çabanın gösterileceğini belirtti.

KARAR:

a-Sınıfta mümkün olduğunca İngilizce konuşmaya ve konuşturmaya ,

b-Önemli konuların sürekli tekrarına ,

 c-Mümkün olduğunca fazla teknolojiden (internet ve değişik örneklerle hazırlanmış sunuların kullanılmasına  karar verilmiştir . 

Madde-8

8-İngilizce dersi öğretmeni Sefa TUNA; konuların  daha  iyi   anlaşılması  için  diğer   zümre   öğretmenleriyle   işbirliği  yapılacağını  belirtti. Türkçe öğretmenleriyle işbirliği yapılarak dil bilgisi kurallarının  işlenişinde  paralellik  sağlanacağını  söyledi. Sınıf öğretmenleriyle başarısız öğrenciler  için  özel görüşmelerin  yapılacağını  ekledi.

Madde-9
EBA eğitim portalının tüm öğretmenler tarafından kullanılmasının ve öğrencilerin de kullanımının  önemli olduğu, Eba üzerinden ödevlendirmeler ve sınavlar yapılarak bunun sağlanabileceği ifade edildi.

Madde-10

Zümre Başkanı sağlıklı, başarılı  bir   dönem    geçirilmesini    diledi. İngilizce dersi öğretmenleri de  bu   iyi   dileklere    katıldıklarını     belirttikten    sonra    toplantıya   son   verildi.

Sevil ÖZTÜRK 
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